



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов в Чеченской Республике



Следственными органами СК России по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов (ст.317 УК РФ).

Ранее сообщалось, что 28 марта 2023 года в городе Гудермесе сотрудниками правоохранительных органов проводилась проверка оперативной информации о нахождении неустановленных вооруженных лиц в одном из частных домовладений. На законное требование сотрудников правоохранительных органов сложить оружие и сдаться находившиеся в доме двое мужчин открыли стрельбу из огнестрельного оружия. Ответным огнем полицейских нападавшие были уничтожены.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СКР по Чеченской Республике В.Г. Волкову доложить о первоначальных результатах расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1777159>